

西夏区实验小学启动“烛光守护”行动

# 64名独自居家的学生被老师认领

本报讯 (记者 陈勇)父母在抗疫一线,孩子独自在家上网课面临颇多困难,怎么办?银川市西夏区实验小学发出“烛光守护”行动倡议,全校教师迅速响应,独居在家学习的64名学生很快被老师一一认领。

据了解,线上教学刚开始时,西夏区实验小学老师李旭宁发现一名学生上课经常缺勤。经询问,这名学生的父母都在单位值守,学生独自在家不会登录线上教学平台。问清原因后,李旭宁通过微信、电话等方式不断指导帮助这名学生。在老师的鼓励下,这名学生开始认真参加线上学习,家长的后顾之忧解除了。对于李旭宁的做法,学校给予充分肯定,并启动“烛光守护”行动在全校教师中

推广,老师们积极响应。一次次视频连线、语音聊天,老师们陪伴独自在家的学生认真上课、好好学习,还帮学生解决生活上的困难,让孩子们感受到别样的温暖。

“烛光守护”行动在家长中产生热烈反响,学生家长于婷还专门给学校写了一封信:“作为家长,为我的孩子有这样一群敬业有爱的老师感到放心,为西夏区实验小学能急家长之所急、想学生之所想感到开心……”

该校相关负责人表示,“烛光守护”行动不仅仅是学校疫情防控期间的一项特殊举措,还将延伸成为今后家校协同育人的一项常态化工作,倡导广大教师用爱心育人,用实际行动守护需要帮助的学生。



## 义务理发

10月23日下午,永宁县艺人造型和东妮美发店的3名理发师来到京藏高速银川南卡口,为30多名执勤人员义务理发。据了解,永宁县综合执法大队等多部门抽调人员坚守京藏高速银川南卡口,理发成了男同志们的“小烦恼”,3名理发师从微信群了解情况后,主动联系提供上门服务。

方海鹰 王卓 摄影报道

## 皮卡车行驶中突然起火 司机情急中将“火”车开进消防站

本报讯 (记者 陈健)近日,一辆载有装修工具的皮卡车行至青铜峡市消防救援大队小坝消防救援站附近时,车厢内杂物突然起火,情急之下,司机将车直接开进消防救援站寻求帮助。

当时,正在消防救援站门口站岗的救援人员发现后,立即对着火皮卡车放行,同时拉响警铃。训练间隙休息

的救援人员听到警铃和队友的呼喊后,立即投入“战斗”,用水枪对火势进行压制,不到10秒就将火扑灭。据皮卡车司机介绍,行车中他突然从后视镜中看到车厢内纸板等杂物着火,引燃了油漆喷瓶,眼看火越来越大,恰好附近就是消防救援站,他便直接将车开了进去。

## 货车司机突发脑出血 民警紧急送医挽回生命

本报讯 (记者 吴彩华)“谢谢你们,给你们添麻烦了……”10月23日,王女士哽咽着向银川市西夏区平吉堡收费站疫情防控卡点值班民警连声道谢。

10月22日18时左右,平吉堡收费站疫情防控卡点民警在查验中,发现一辆内蒙古牌照货车司机表情痛苦、口齿不清、左侧面部抽搐。经询问,司机郭师傅的家族有脑梗史,怀疑突发脑部疾病。情况紧急,民警迅速联系120,并与卡点医护人员对接。考虑到车体较高、司机体重较大,为避免移动过程中发生意外,民警将货车上的被褥铺好,让郭师傅斜靠在驾驶室休息直至救护车到来。之后,众人协力将郭师傅转运至自治区人民医院后,经医生检查诊断,郭师傅竟是重症脑出血。次日凌晨2时许,郭师傅的妻子王女士得知情况后,从内蒙古连夜赶到银川。西夏区公安分局政委任德杰、疫情防控卡点负责人王兴华,代表王女士连夜前往自治区人民医院探望郭师傅,并将他的病情及时电话告知王女士。得知丈夫已脱离生命危险,王女士感动不已。

## 点赞“0211” 这份稀饭和花卷很暖心!

本报讯 (记者 方海鹰)“你好,我要表扬一位京藏高速银川南的交警,他的摩托车号码是0211,请一定帮我转告!”10月22日22时58分,永宁县公安局接到12345政务平台发来的表扬工单:货车司机董先生对永宁县交警大队辅警张宇豪提出表扬。

原来,22日晚,张宇豪负责京藏高速银川南卡口车辆疏导工作。21时许,董先生前来求助,说他从外省过来送货,因为货主不能及时赶到而错过了吃饭。张宇豪让董先生不要着急,转身将自己的晚餐端给董先生。“这有稀饭和花卷,你先吃一点。”张宇豪的暖心举动让董先生感动不已。

接到表扬工单后,张宇豪说:“涉及群众实际困难的事,再小我们也会竭尽全力办好。”